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EMBERI ERŐFORRÁSOK 

MINISZTÉRIUMA 

 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Az advent időszakában, az év végéhez közeledve eljött a számvetés ideje. Hosszú, nehéz, 

küzdelmekkel teli évet tudhatunk magunk mögött, amely meghatározta a kulturális élet 

eseményeit is. A kultúra, a művészeti alkotások jelentik materiális világunkban a lélek, a 

szellem táplálékát. Különösen fontos ez a lelki táplálék olyan nehéz időben, mint a 2020-as 

esztendő. Az irodalmi és művészeti alkotások azok, amelyek segíthetnek karácsony idején, hogy 

szeretteink körében elmélyedjünk és békére, nyugalomra leljünk. 

 A mi kultúránk ősi, hiszen azt több mint ezer évre tudjuk visszavezetni. Ebből a 

páratlanul gazdag, sok-gyökerű, sokféle érzést, megnyilvánulást magába foglaló kultúrából egy 

egészen különleges, semmi máshoz nem hasonlítható kultúrkör jött létre. Ez a sajátos magyar 

kultúra tökéletesen kifejezi a mindegyik nemzettől különböző életszemléletet, mentalitást, 

identitást, hagyományokat, művészeti alkotásokat, az egyedi nyelvet. 

 Önökkel együtt sikerült ősi magyar és keresztény európai értékekre alapuló kultúránkat, 

nyelvünket, nemzeti identitásunkat megőrizni, megerősíteni, gyarapítani. Hazánk nemzedékről 

nemzedékre keresztény kultúránkból merített hitet és nyert erőt a megmaradáshoz.  

 Kétezer évvel ezelőtt, az első karácsony idején valami véglegesen megváltozott a 

Földön, megérkezett az Ige, a szeretet. A Jézus Krisztusba vetett hit, az általa a Földre hozott 

szeretet vezet bennünket a mindennapokban, teszi lehetővé, hogy boldogan éljünk.  

 Köszönöm Önöknek, hogy az év minden napján kitartóan, alázattal, legjobb tudásuk 

szerint teljesítik küldetésüket a magyar kultúra gyarapításáért, a magyar nemzet felemeléséért.  

Kívánok Önöknek meghitt ünnepi készülődést, békés, áldott karácsonyt, sikeres új 

esztendőt és jó egészséget! 

 

Tisztelettel: 

Prof. Dr. Kásler Miklós 

az emberi erőforrások minisztere 

 


